

**Рішення спеціалізованої Вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.071 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Діагностика, лікування та профілактика ускладнень хірургічної патології тазових органів у дівчат (експериментально-клінічне дослідження)» за спеціальністю 228 «Педіатрія» 09 червня 2023 року.

Коробко Юрій Євгенійович, 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2016 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю педіатрія.

Аспірант кафедри дитячої хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2019 р. до 13 вересня 2023 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Коноплицький Віктор Сергійович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри дитячої хірургії.

Здобувач має 24 наукових публікацій за темою дисертації, з них 8 статей у періодичних виданнях інших держав (Польща, Словаччина, Румунія), 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Konoplitskyi, V. S., & Korobko, Y. Y. (2021). Assessment of the influence of uterine appendages torsion on their pathomorphological changes in the experiment. *Wiadomosci Lekarskie (Warsaw, Poland: 1960)*, 74(8), 1876-1884. <https://doi.org/10.36740/WLek202108117>
2. Коноплицький, В. С., Коробко, Ю. Є., & Мотигін, В. В. (2020). Інтегральна оцінка ендогенної інтоксикації організму в прогнозуванні форм перебігу гострого апендициту у дітей. *Art of Medicine*, 3(15), 92-97. <https://doi.org/10.21802/artm.2020.3.15.92>

3. Коробко, Ю. Є., Коноплицький, В. С., & Ольхом'як, О. О. (2021). Значення комплексної оцінки інтегрального показника ендогенної інтоксикації організму та ультразвукової візуалізації апендиксу в діагностиці гострого апендициту у дитячому віці. *Хірургія дитячого віку*, 4(73), 59-65. <https://doi.org/10.15574/PS.2021.7359>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

- Боднар О.Б., доктор медичних наук, Буковинський державний медичний університет, завідувач кафедри дитячої хірургії та отоларингології, зауваження: «1) При викладанні матеріалів дисертації виявлено окремі стилістичні та граматичні помилки, які не мають принципового характеру, можуть бути легко усунуті та не впливають на зміст дисертації.

2) В цілому дисертація написана на достатньому науковому рівні, має конкретний клінічний характер, що ґрунтується на науково доведених тезах експериментальної частини роботи. Автор демонструє свій високий професіональний рівень, переконливо аргументує представлені результати. Принципових зауважень до роботи не має»;

- Фофанов О.Д., доктор медичних наук, Івано-Франківський національний медичний університет, завідувач кафедри дитячої хірургії з курсом клінічної анатомії та оперативної хірургії, зауваження:

«1) Зауваження щодо оформлення і змісту дисертації не є принциповими і не впливають на загальну оцінку роботи.

2) При викладанні матеріалів дисертації виявлено окремі стилістичні та граматичні помилки, які не мають принципового характеру, можуть бути легко усунені та не впливають на зміст дисертації. В цілому дисертація написана на високому науковому рівні, поставлені в дослідженні завдання виконані в повній мірі. Автор демонструє свій високий професіональний рівень, переконливо аргументує представлені результати. Принципових зауважень до роботи не має»;

- Переяслов А.А., доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, професор ЗВО кафедри дитячої хірургії, зауваження: «Суттєвих зауважень до змісту дисертації немає. Дисертація написана науковою українською мовою. У тексті зустрічаються поодинокі друкарські описки, деякі граматичні помилки, стилістичні неточності, невдало побудовані речення, інколи повторення однієї й тієї ж інформації у тексті, зокрема методики визначення чутливості, специфічності, позитивної та негативної прогностичної цінності (стор. 104 і 137), проте вони не мають принципового характеру. В цілому дисертація написана на достатньому науковому рівні, має конкретний клінічний характер, що ґрунтується на науково доведених тезах експериментальної частини роботи. Автор демонструє свій високий професіональний рівень, переконливо аргументує представлені результати»;

- Погорілий В.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, проректор ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи, без зауважень;

- Хіміч С.Д., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри загальної хірургії, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Коровку Юрію Євгенійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальністю 228 «Педіатрія».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Василь ПОГОРІЛИЙ